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מכתבים
השנה אנשי

 השנה עורך־דין קינן; עמום — השנה עיתונאי
 סנה; משה ד״ר — השנה רופא גנור; דוד —

 — הצעיר האיש פינקל; שמעון — השנה שחקן
טרומן. הארי — השנה מדינאי אשל; נמרוד

תל־אביב שמו, רנה
הוביץ. ד״ר — השנה ...רופא

ברודצקי,תל־אביב אילה
­האל להיות) צריך (היה השנה שאיש חושבני

­נו הוא הוא וטוניס. טהרן בקהיר, הנסער מוני
 והוא במרחב, סביבנו המתרחשים המאורעות שא

 מדינתנו על שומה כן על כיוונם. את המציין
­הסע על־ידי להסחף לא כדי הנכון בנתיב לשחות

הזאת. רה
ראש־העין יוסף,

שילומים
 העמוקה הוקרתנו את בזה לכם לשלוח הננו

 (העולם מנרמניה השילומים אודות מאמריכם על
 של הדו״ת מן פרטים קראנו )...766 ,773 הזה
 ההצעה שזו קבענו בלבלה וכחובבי טרה ד״ר

 שביצועה משום נדחתה ההבניה ביותר... הטובה
 לשרים ולא לבצעה היודעים לאנשים ניתן היה

 לחיזוק זה בכסף משתמשים שהיו הבינמפלנתיים
 שעיתונכם חשבנו והפקטורים. המפלגות מפעלי

 קהל דעת ליצור יוכל הנוער על השפעה בעל
האופק. צר המפלגתי חשבון ננד

תל־אביב שמיר, אליהו בגליקטר, שלמה
ם נגד קהל דעת יצר הזה העולם שובי  חי

ת הצגה על־ידי מפלגתיים, קטיבי של אובי

­וכת השילומים על במאמו־ייים כמו עובדות,
ת אחרות. בו

ירושלים עירית
 את בעיתונכם לפרפם תואילו אם לכם אודה
 שלושה ״ירושלים: לרשימה בקשר הבאות הערוהי
):774 הזה (העולם בכםאי׳ אוחזים

­מ ציבוריות י עבודות בעד חובות אי־גביה א)
 לפני (עוד שבזמנו מפני ננרמה הבתים, בעלי

­מב העניינים את הסדירו לא העיר) ראש היותי
 האלו ההוצאות את לגבות שנוכל משפטית חינה
 תעמולה בגלל ונם העבודות, של ביצועז עם מיד

 נעלמה יד על־ידי הבתים בעלי בתוך שהתנהלה
 אי־אפשר משפטיה שמבחינה מפני לשלם, שלא
התשלומים. את עליהם לכוח

 האמצעים בכל נקטתי ־ בדבר, כשנתקלתי מיד
הוגדלה. והגביה משפטית מבחינה הדבר את להקו
­המש שולמה עיריה, לראש שנבחרתי מאז בן
 ההל התשלום במועדה. בחדשו. חודש מדי כורת

­יאו לא ונסתיים החודש, סוף ,26ב־ תמיד כמעט
 הראשונה. בפעם השני. לחודש בשביעי מאשר חר

 באמריקה, בהיותי במועדה, שולמה לא המשכורת
,השביתה, פרצה שבגללה

 שולמו, להממשלה, העיריה של חובות כל ג)
­ה מחלקת חובות מלבד בדיוק. במועדם, בזמנו,

 אוטומטי באופז אותם ניכתה שהממשלה מים.
­ה במחלקת הנרעון בנלל וזה לעיריה. מתשלומיה

­וה (ונקואליציוז כולה העירי,ה שמועצת מים,
 אולם המים, מחיר להעלאת התננדה אופוזיציה)

 על־ירי אני, שהצעתי ממה בהרבה, הועלה הוא
באמריקה. שהותי בשעת הקואליציה

ההכנסות שמאומדן הוכית 51/52 תקציב ד)

<S>

 ש־ ממה ל״י אלף במאה נכנם האמור בתקציב
 אלף 856 של גרעיז עם אושר התקציב שערתי.

 סדור על־ידי להדביק. אי-אפשר אהה: מסיבה ל״י
­חו «די שעולה האינדקס את בשנה, פעם מסים

כמעט. בחודשו דש
 של בראשותו החקירה ועדה של זזדו״ח על ה>
 מעיתונכם. הראשונה בפעם לי נודע אברזי, יעקב

 על הודעה קיבלתי לא כהונתי, זמן כל במשל
­קיו על מאומת יודע ואינני כזו, ועדה מינוי

 בזמנו כי לקבוע ברצוני מאידך, פעלה. ועל מה
 פרקליט באמצעות פעולות כמה על־ידי, נעשו

 לא מצאתין אשר הופעות כמה לתקן המדינה,
 מבקר משרד עם מתמיד בקשר עמדתי וכן בסדר.

­לת כיצד והדרכה עצה ממנו וביקשתי המדינה
 ותוקנו בהם, שנתקלתי בסדר לא דברים כמה קן

והדרכתו. עצתו לפי
 שיייץ ג׳ניבה, שרגאי, ז, ש.

­מא לשעבר העיר שראש שמח הזה העולם
­מצבי האחרון, לסעיף אשר העובדות. את שר
 לגלות יכול עתונאי חוקר כי העובדה, עה

 מצב על העיר, ראש מעין נסתרים דברים
בעיריה. הענינים

רחמניות אחיות
­ה נושא על שלכם מהכתבה מאד התאכזבנו

­ההפ כמויות את למדוד נותנות אנו אין אחות...
 מזונם. מידת את לקבוע כדי החולים של רשה

 איז אחרת... למטרה אד נעשית אמנם המדידה
 נם האורכם. לסי התולה. של למותו מחכות אנו

 בחומר־דנש נעשה אינו מותו לאחר התולה סידור
 הפיגור לפי אינה המקצוע בחירת ובקרירות...

 השער תמונה בילדות... אי־פעם חז שמצא הלבן
לנושא. מתאימה אינה כן גם

 שע״י לאחיות, בית־הספר בוגרות
תל־אביב ״הירקון״, החולים בית

­מ עצמיף הקרבה לדרוש אתם יכולים ...כיצד
 הכעיס? לימי מתאימים עבודתה שתנאי אחות

 שנים. שלוש משך ל״תלמידה״ נחשבת האחות
 כולל העבודות, כל את עושה היא הזה בזמן

­התלמי ממוצע כסף. אין חינם בלתי־מקצועיות.
­טי שמחיר בזמן אחוז, 85 הוא בבתי־החולים דות
 ל״' 12ל־ 0 בין הוא בבית־חולים בחולה פול

 בתנאים עצמכם להקריב אתם התסכימו ליום.
כאלה?

תל־אביב רחמנייה, אחות
 חאחדת!... אודות וזנפלא המאמר על תודתי

 בהיותי עוד אחות להיות החלטתי גרשוני כרבקה
­הרא בפעם לכיתה האחות לכשנכנםה שש. בת

 לבית־םפר לחכנם אני חולמת עדיין ומאז שונה
 שאני טוענים והורי וחצי 16 בת אני לאחיות.

 המאמר את שקראו מאחר עתה, אך מדי. צעירה
­ביו הכנה בצורח שיקף המאמר שוכנעו... כמעט

 אוכל כיצד האחות... של והקושי הסבל כל את תר
 אודות נוספים פרטים לקבל כדי רבקה עם להתקשר
מקצועה?

תל־אביב ירושלמי, גילה
­כתוב את לקבל יכולה ירושלמי הקוראה

במערכת. גרשוני רבקה של תה
אזביקטיכיות

 חילול על המאמר כנענים. שאתם הוכחתם שוב
 ב״אובייק־ כתוב )775 הזה (העולם בתי־הכנסה

­תע של מאד חריף ריח ממנה שנודף טיביות״
 עיתוני^ כמה אם דתית. והשמצה כנענית מולה

 הכנענים. את ובכנות בתמימות והאשימו. טעו
 אין אנטי־דתי, במעשה המושבעים. הדת אויבי

 כסי ללעג, אותם לשים לכם שמותר אומרת זאת
שעשיתם.

תל־אביב מייטנר, ראובן
­לדע בתי־הכנסת... מחילול זועזעתי דתי. כאיש

 העניין. של אמיתי תיאור הזה העולם נתן תי
הארץ. בעיתונות למצוא קשה כזאת אובייקטיביות

תל־אביב גפן, דוד
השנה סרטי

 הזה העולם בוחר אותי מטעה איננו זכרוני אם
 ביותר חטובים הסרטים בארבעת שנה כל בסוף

 מציעה אני שנה. באותה שהוצנו ביותר והרעים
 מאת מקכת את ביותר הטובים הסרטים כאחד

וולס. ורסן א
תל־אביב ברגר, רחל

 בשנה שעשה מה על יחזור הזח העולם אם
­ה של ביותר הרעים הסרטים את ויבחר שעברה
 אף- בהם. להיכלל חייב לואיזיאנה סיפור שגה...
רב. בחום עליו שהגנתם על־סי

ראשון־לציון פרסלר, ראובן
 בראנ- מארלון היה השנה של הקולנוע ...שחקן

כב דו, לחיים. הנידונים הסרט כו
 תל־אביב שחר, אליעזר

­ברא שנה, בכל כמו יבחר, הזה העולם
­הטו הסרטים ארבעת את תשרי, חודש שית
 הסרטים ארבעת בי׳ותר, הרעים ביותר, בים

 שחקן־ שחקנית, שחקן, ביותר, העובדתיים
השנה. של שחקנית־המשנה המשנה,
טיילורמורלי רוכרט

 בעולם מתמצא אינו הקולנוע מדור עורר אם
 לראות לי מר לסלוח. אפשר מילא. — האופרה

 תפקיד את הממלא כאיש טיילור מכונה מורלי את
).775 הזה (הקולט אנטואנט במרי 16ה־ לואי

תל־אביב רענן׳ מאיר

מו עיני ב
ממונע חתן

 2 בין שיחת
ת  בבית־קפה בנו

 תל־אביבי:
 שמעתן• ״כבר
מה?״ — ״לא
­הת 12ג45 ״ת

 השבוע!״ חתן­
 עמי הקורא

­ש (לפי גורביץ
 )0 ת עדייו עה

 ש? בפרס זוכה
אחת. לירה

רן בעובדה רענן הקורא יתנחם  מדור שלעו
 מכונת פליטת זאת היתה יותר. מר הקולנוע
כתיבה.
ושעשועים לחם

 פה־ משקף )778( האחרון בנליונו חזה העולם
 הלחם פרשת המאמר בארץ. המציאות אה לכה

 הטלת אודות והכתבה לחם. שאיו מוכיח הקלוקל
 שימר־ מוכיחה התיאטריז כרטיסי על הכבד המם
 אני שעשועים. נם השנה יהיו לא התושבים ביה

א הזח תעויפ שמחיר רק מקוה יעלה. י
רמת־גן אשר, דוד

 הקלוקל. תלחם פרשת המאמר על ידיכם תחזקנה
 י- ק־ז שיושם עד האשמים את להתקיף המשיכו
המחפירון. שערי,ח

פתח־תקוה שריער, שמעון
השנה עירום

 עמודי מעל שנראה ביותר המקורי בנד־הים
 משוטט ברנד מיסטר בכתבה מופיע הזח העולם
 מהי למטח. ימיו. בצד )776 חזה (העולם בעולם
הל-אביבז של שפת-ימה על כזה נראה

 תל-אביב שפי, ד.
ה העולם גם זאת ­צל אבל יודע, אילו הז

כון, במועד שם יהיה מו הנ
הסגנון מן יוצא

 מאת כתכות ממרסמים אתם שבועות כמה זה
 השונה בסננוו ,הכתובות שש, צבי המיוחד הכתב

 .“ראיתי ״אני תזה. העולם שי האחיד המננון ימו
 אני אני״. אני. ״אני. לכאן״, ״חלבתי ״שמעתי״,

סננונכם רגיל  מדוע חג׳מאעה. סנניו המיוחד. י
הכלל? מז שש צבי את תוציאו

 תל־אביב בן־שלום, יחיאל
ש מתנגד אינו הזה העולם ף לשימו  בגו

ת, לכתבות ראשון מו בכל זאת אוסר חתו
המדורים. שאר
למכללה 17 כן

 מפקד עצמון עקיבא אלוף־משנה על בכתבה
 הידרדלי מהנדס ״...הטו כותבים: אתם הנדנ״ע

 1933 בשנת 16 בז שנים... חמש של לימוד אחרי
״1988ב- נסתיימו אלה ...לימודים  15 שבניל יוצא .

הייתכן? — במכללה ללמוד נכנם
 תל־אביב גרינבאום, נתן

 בן לא ,1933ב־ 17 בן היה עצמון עקיבא
הנכון. בגיל למכללה איפוא, נכנס, הוא .15

קרושה חידה
­לא וכשרציתי נלידה לקקתי במכונית בנוסעי

 לאכול שאסור בחור לי העיר הנביע שפיץ את כול
 אל אותי הפנה תמהוני את הבעתי כאשר אותו.

תשובה. אמצא שכאז לי והבטיח תזה העולם
 ירושלים אייל, רות

­ל הזיק טרם הגלידה) גביע (של השפיץ
אשה. כולל איש,

גור אכיכה
 למרבה אד מבוערת נערה אינה אביבה אמנם

 המכוערת היא אמה עם שלה השער המונה הצער
היום. עד חזה העולם של השער שבתמונות

סבא נפר קמין, זאב
הזמריה

 (למשתתסי שניתנו ״מדריכים כי כותבים אתם
­(העו הפצעים״ על מלח זרו בחוידלארץ) הזמריה

ח לם ד )773 הז ח א ם ו ש ר ב ״ ן ד מ ל ט י ר מ פ ם סי כ ל
 שלא שטויות ועוד המדריכים של דיקטטוריה על

 איש מהמדריכים... אחד הייתי אני מעולם. נבראו
 רדו שהמדריכים כאלה שטויות מסיו הוציא לא

 עם שחייתי אף על ועוד. כעלוקות דבקו בחם,
מיטלמן. ד״ר את כלל מכיר אינני מניו־יורק הקבוצה

ירושלים אמיתי, יחיאל
ת  המתלונן. של שמו בכתבה הוזזלף בטעו

ב  ד״ר ידי על הזה העולם לסופר ואמרו ים רו
בדייקנות. שצוטט מגיזייורק, אומנסקי משה

ר ע ש ה
 לקבוע יותר קשה היה השנה אולם החדש. העולה היה הקודמת השנה של השנה איש
 כמעט שהופיעה בולטת, אפשרות זה. אחר בזה נפסלו והן רבות, היו ההצעות מסמרות.

 את מפנה היתה באשר נפסלה, זו הצעה גם אולם נגיב. מוחמר היתד, האחרון, ברגע
פנימית. שהיא האמיתית, התורפה נקודת אל אותן להפנות במקום החוצה, העיניים

 יהיה השנה שאיש ההנחה סמך על שעה, לפי לפעול, הוחלט חודשים שלושה לפני
 ראש בהדרכת מיוחד, חוקרים צוות נקבע השחיתות. פרשות גילוי את שיסמל האדם

 העבודה מן הוצאו זה צוות חבת רובינגר. דוד חזה, העולם של הירושלמית המערכת
 ופרשותיה בארץ השחיתות ממד על ראשון כולל מחקר לערוך עליהם הוטל השוטפת,

ביותר. המפורסמות
 להחלטה ההצעה הפיכת את שתמנע סיבה נתגלתה לא מאז שעברו החדשים בשלושה

 המחקר זו. לדעה הם אף הצטרפו הצעותיהם, את שהציעו הקוראים, מן גדול חלק סופית.
השבוע. מופיע סופית, סוכם

 זו בבחירה גם השונים. בשטחים השנה אנשי אה הזה העולם יפרסם הבא בשבוע
קוראיו. הצעות את רבה במידה בחשבון לקח

 הקיסרי החתך טל המצולמת הרפורטז׳ה נדחתה טכניות מסיבות
תשי״ג. תשרי כחודש חזה״ ״העולס של האחרים הגליונות לאחד

777 הזה״ ,העולם


